



పరామర్శకు నో-చుకోని అన్నదాత

జగిత్యాల ప్రతినిధి, మార్చి 25 (మన బలగం):

అరుగాలం శ్రమించి పండించిన పంట అకాల వర్షం, వడగళ్ల వానతో నష్టపోతే ఆదుకోవాల్సిన ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోగా చివరకు మంత్రుల పరామర్శ అన్నదాతలకు కరువైందని బీఆర్ఎస్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎల్.రమణ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే ఎల్.రమణ నివాసంలో జిల్లా తొలి జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత సురేశ్ కలిసి సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం విలేకరుల సమావేశంలో రమణ మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొద్ది రోజుల క్రితం కురిసిన అకాల వర్షాలు, వడగండ్ల వానలతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతే ఏకకృ మంత్రి కూడా

మిగతా 3 లో

మన బలగం

సామాన్య డి ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

26-03-2025

బుధవారం

పేజీలు 4

f x www.manabalagam.com



కేబినెట్ విస్తరణకు డ్రీమ్ సిగ్నల్

మంత్రి పదవిపై పలువురి ఆశలు మంత్రి పదవి ఎవరిని వరిస్తుందోనని చర్చలు

హైదరాబాద్, మార్చి 25 : ఎప్పుడెప్పుడా అని ఆశావహులు ఎదురుచూస్తోన్న తెలంగాణ కేబినెట్ విస్తరణకు ముహూర్తం దగ్గరపడింది. ఉగాది కానుకగా తెలంగాణ మంత్రి వర్గ విస్తరణకు కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. నాలుగు మంత్రి పదవులు, డిప్యూటీ స్పీకర్, చీఫ్ విప్ పదవుల భర్తీకి ఆమోద ముద్ర పడింది. అయితే కేబినెట్ లో రెండు బెర్స్ లను పెండింగ్ లో పెట్టాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. ఏవసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, రాహుల్, కేసీ వేణుగోపాల్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సీఎం, కాంగ్రెస్ కీలక నేతలతో ఢిల్లీలో సోమవారం సుదీర్ఘ సమావేశం జరిగింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్, మంత్రులు భట్టి విక్రమార్క, ఉత్తమ్ కుమార్, టిపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్.. అభిప్రాయంతో భేటీ అయ్యారు. తెలంగాణలో ప్రభుత్వ పథకాల అమలు తీరును వివరించారు. పార్టీ బలోపేతంపై కూడా సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. అన్ని విషయాలతో పాటు కేబినెట్ విస్తరణపై కూడా చర్చ జరిగిందని మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. మార్పు నివాదంతో కాంగ్రెస్ అధికార పగ్గాలు చేపట్టి ఏడాదిన్నరయింది. అదిగో ఇదిగో అంటూ కేబినెట్ విస్తరణ ఆశావహులను ఊరిస్తూనే ఉంది. ప్రస్తుతం సీఎం సహా 12 మంత్రులు వున్నారు. లెక్క ప్రకారం కేబినెట్లో

మిగతా 2 లో

మరో మృతదేహం లభ్యం

ఎస్ఎల్ బీసీ ఘటనలో గత నెల 22న ప్రమాదం



మహబూబ్ నగర్, మార్చి 25: ఎస్ఎల్ బీసీ టన్నెల్ లో గత ఫిబ్రవరి 22న టన్నెల్ నందు ప్రమాదం జరుగగా ఎనిమిది మంది కార్మికులు, ఇంజనీర్లు, మిషన్ ఆపరేటర్లు చిక్కుకొని జలనమాధి అయ్యారు. ప్రమాదం జరిగిన నాటి నుంచి పలు రెస్క్యూ టీంలు రేయింబవళ్లు వారి

మిగతా 2 లో

బట్టలు విప్పడు.. కత్తులు దూసుడు

అసెంబ్లీ సమావేశాలపై మల్లారెడ్డి వ్యాఖ్యలు

..3 లో



అది శ్రీనివాస్ కు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

ఇబ్రహీంపట్నం మాజీ ఎంపీపీ నేరెళ్ల దేవేందర్

ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 25 (మన బలగం): వేములవాడ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ చిఫ్ విప్ అది శ్రీనివాస్ కు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మాజీ ఎంపీపీ నేరెళ్ల దేవేందర్ అన్నారు. మంగళవారం దేవేందర్ విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం కోసం ముఖ్యమంత్రి ఎనుమల రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి శ్రమించి ప్రభుత్వం ఏర్పాటులో అది శ్రీనివాస్ పాత్ర ఎంతో ఉండవచ్చు. బీసీ నాయకుడిగా 30 సంవత్సరాల నుంచి ప్రజలలో తిరిగి అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టారని, అలాంటి వ్యక్తికి మంత్రి పదవిని చోటు ఇస్తే బీసీలకు గౌరవం లభిస్తుందన్నారు. అధిష్టానం పునరాలోచన చేసి అది శ్రీనివాస్ కు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని కోరారు.



నవోదయకు విద్యార్థుల ఎంపిక



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 25 (మన బలగం): జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని వేములకుర్తి గ్రామనికి చెందిన తరి లవన్, జంబుక అక్కతి, బర్క అక్షిత్ అనే విద్యార్థులు నవోదయ పోటీ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించారు. వేములకుర్తిలోని న్యూవిజన్ కాన్వెంట్ స్కూల్లో చదువు తున్న తరి లవన్ తో పాటు అక్కతి, అక్షిత్ ఇదే పాఠశాలలో చదివిన పుర్వ విద్యార్థులు కాగా నవోదయకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు, వారి తల్లిదండ్రులకు కరస్పాండెంట్ గుమ్మల తిరుపతి, పలువురు గ్రామస్థులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

గిరిజన బడ్డకు నవోదయ సీటు

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 25 (మన బలగం): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వీర్కపల్లి నవోదయ పరీక్ష ఫలితాల్లో మారుమూల గర్భవల్లి తండా పాఠశాల విద్యార్థిని శ్రీనిత రాథోడ్ 6వ తరగతికి ఎంపిక అయిందని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తిరుపతి జాడవ్ తెలిపారు. శ్రీనిత తండ్రి గణపతి ఉపాధి నిమిత్తం విదేశాలకు వెళ్లగా, తల్లి లలిత ఇంటి వద్ద వ్యవసాయ పనులు చేస్తూ కూతుర్ని చదివిస్తోందని అన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయుల కృషి వల్లే తమ కూతురికి సీటు లభించిందని తల్లి లలిత తెలిపింది. శ్రీనితను మండల విద్యాధికారి తుమ్మ శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు కావేరి, రజిత దేవి, సుమలత, వినీత, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ లావణ్య, తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.

ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు

రాజన్న జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 25 (మన బలగం): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వీర్కపల్లి మండల కేంద్రంలో మజిలీలో ప్రభుత్వపరంగా ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు నిర్వహించారు. సర్క మతాలకు నిలయం భారతదేశంలోని తెలంగాణ రాష్ట్రమని ఎమ్మార్వో ముక్తార్ పాషా, ఎంపీపీపీ వాజిద్ అబ్దుల్, ఎస్సె ఎల్లా గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.



కేబినెట్ విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్

మొదటి పేజీ తరువాయి

మరో ఆరుగురికి చోటు వుంటుంది. రెండు పెండింగ్ లో పెట్టాలనే నిర్ణయం జరిగినట్లు చర్చజరుగుతోంది. ఆ లెక్కన మంత్రి పదవి దక్కనున్న ఆ నలుగురు ఎవరన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. సామాజిక సమీకరణాల ప్రకారం ఎస్సీ లంబాడకోటాలో తనకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్ తన ఆవాజ్ వినించడం సహా సీనియర్ నేత జనారెడ్డి అందందండ్లతో గట్టిగా ప్రయత్నాలు చేశారనేది టాక్.. అలాగే నల్లగొండ జిల్లా నుంచి కేబినెట్ లో రెడ్డి సామాజిక వర్గం నుంచి ఇద్దరు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. ఫిర్ బీ తనకు చాన్స్

పక్కా అనే ధీమాతో ఉన్నారని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి. మరోవైపు వివేక్ వెంకటస్వామి, పెద్దల సభ నుంచి అధికారి దయాకర్, విజయశాంతికి అవకాశం వుండొచ్చనే ప్రచారం తెరపైకి రానే వచ్చింది. ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ పేరు కూడా పరిశీలనలో ఉందనే ప్రచారం జరిగింది. ఇక మంత్రి పదవి లేకపోవడం వల్లే రంగారెడ్డి జిల్లాకు అన్యాయం జరుగుతుందంటూ తనకు కేబినెట్ లో చోటివ్వాలని చెప్పకనే చెప్పారు ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి. తనకు చాన్స్ ఇవ్వకపోతే రాజీనామా చేస్తానంటూ అలకాపూర్ కూడా ప్రయోగించారు.. ఇక మున్సిపల్ కౌంటి నుంచి కూడా కాంపిటీషన్ ఎక్కువగానే ఉంది.

లైన్ లో అలా ఎందరో ఆశపూరు ఉన్నారు. మరి వారిలో కేబినెట్ బెర్త్ చేజిక్కించుకునే ఆ నలుగురు ఎవరు? ఉగాది తెలంగాణ కేబినెట్ విస్తరణ ఖాయమనే సంకేతాలయితే వచ్చేసాయి. మరోవైపు ఏప్రిల్ 8,9న గుజరాత్ లో జరిగే ఏఐసీసీ సమావేశాల కోసం రణదీప్ సూర్యేవాల నేతృత్వంలో 15 మందితో కమిటీ నియమించారు. అందులో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు చోటు దక్కింది. మరి ఉగాది వేళ మంత్రికి సంబంధించి తీపి కబురు ఎవరికి? టఫ్ కాంపిటీషన్ నేపథ్యంలో రాజకీయాల-అవమానాలు..అసంతృప్తులు ఏ రేంజ్ లో ఉంటాయోననే దానిపై కాంగ్రెస్ పార్టీలో చర్చ మొదలైంది.

తాగానని పట్టుకొంటావా

మూడోకన్ను మూసేస్తా.. సీసీ కెమెరాల వైర్లు తెంపించి కేసుల పాలైన ఉద్యోగులు జగిత్యాలలో జోరుగా చర్చ



జగిత్యాల ప్రతినిధి, మార్చి 25 (మన బలగం): మున్సిపల్ ఉద్యోగి మందు పార్టీలో ఎంజాయ్ చేసి ఇంటి దారి పట్టాడంట. అదే దారిలో ట్రాఫిక్ పోలీసుల డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ పరీక్షలు. ఇంకేముంది ఆ ఉద్యోగి పట్టుబడ్డాడు. పోలీసులు యధావిధిగా తమ డ్యూటీలో ఉండిపోయారు. తాను మున్సిపల్ ఉద్యోగిని అంటూ చెప్పుకొచ్చాడంట. పోలీసులు ఎవరైతే మాకేది అంటూ రూల్స్ కు పోయారు. తిక్క రేగిన ఆ మున్సిపల్ ఉద్యోగి నేనెంది.. నా లెవలేంది అంటూ లోలోన మండి పోయింటాడు. పోలీసులకు గట్టి వాత పెట్టాలని అనుకొన్నాడేమో.. అదే పనిగా

ఆలోచిస్తే మున్సిపల్ స్టబాలకు సీసీ కెమెరాలను పెట్టారు. ఆ వైర్లు తెంపేస్తే పోలీసుల మూడోకన్ను మూతపడుతుంది అని అనుకున్నాడు. ఇక పోలీసులు దిగొచ్చుడే అనుకొని పట్టణంలోని ప్రధాన కూడళ్లు, పాత బస్టాండ్, లడ్డు ఖాజా, బాలాజీ థియేటర్, న్యూ బస్టాండ్, ఆర్టివో ఛౌరస్తా, తీన్ ఖని, మంచినీళ్ల బావి వంటి కీలక ప్రాంతాల్లోని సీసీ కెమెరాల కేబుల్ వైర్లు సిబ్బందితో కట్ చేయించాడంట ఆ మున్సిపల్

ఉద్యోగి. ఒక్కసారిగా పోలీస్ స్టేషన్లోని సీసీ కెమెరాలు పనిచేయడం మానేసాయి. ఎందుకు ఇలా జరిగిందని పోలీసులు ఆరా తీస్తే వాస్తవం వెలుగు చూసింది. మున్సిపల్ ఎలక్ట్రికల్ అధికారి ఆదేశాలతో సిబ్బంది సీసీ కెమెరాల వైర్లు కట్ చేశారన్న ముచ్చట. దీంతో పోలీసులు ప్రభుత్వ ఆస్తి నష్టం, ప్రజా రక్షణ వ్యవస్థకు అటంకం వంటి కోణాల్లో అదే శిలించిన అధికారి, ఆచరించిన ఉద్యోగులపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. జగిత్యాల పట్టణ ప్రజల అర్ధవృత్తం బాగుండి దొంగలకు సీసీ కెమెరాలు పనిచేస్తే వాస్తవం ముచ్చట ఎరుకైతే ఇంకెన్ని దొంగతనాలు జరిగిపోవచ్చు చర్చ ప్రజల్లో సాగుతోంది. జనసంచారం వున్నప్పుడే చూస్తుండగానే వాహనాలను ఎత్తుకెళ్తున్న సంఘటనలు రోజు జగిత్యాలలో చోటు చేసుకొంటున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. అసలే ఎండాకాలం ఒకరాత్రే పోలీసుల మూడోకన్ను మూత పడితే ఎలా ఉంటుందో ఉపాసన జల్లుమంటోందని పలువురు చర్చించుకోవడం కనిపించింది.

ఏకలవ్య మోడల్ పాఠశాలను సందర్శించిన విద్యార్థులు



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 25 (మన బలగం): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వీర్కపల్లి మండల కేంద్రంలో పీఎం శ్రీ మండల పరిషత్ పాఠశాలలో చదువుతున్న 3, 4, 5 వ తరగతి విద్యార్థులు 'టీన్స్ ఇంగ్ ఆఫ్ స్కూల్స్' కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల మరీమద్ ను సందర్శించారు. మరీమద్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు తమ పాఠశాల సంస్కృతి, విద్యావ్యవస్థలను పరిచయం చేశారు. అలాగే ఆ పాఠశాలలో ఉన్న కంప్యూటర్ ల్యాబ్, డిజిటల్ తరగతులు, రిటైల్ ల్యాబ్, ప్రయోగశాల, గ్రంథాలయం-మ్యూజిక్ రూమ్, ఓమ్, ఆటమైదానం మొదలగు వాటిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భం రెండు పాఠశాలల మధ్య మిత్రత్వాన్ని పెంపొందించడమే కాక, విద్యార్థులు ఎన్నో నూతన విషయాలను నేర్చుకోవడానికి, సృజనాత్మకతను పెంపొందించుకోవడానికి దోహదపడింది. ఈ పర్యటన ఉపాధ్యాయులకు మరియు విద్యార్థులకు చాలా గొప్ప అనుభవాన్ని మరియు సామాజిక నైపుణ్యాలను మెరుగుపరుచుకునే అవకాశం కల్పించింది. కార్యక్రమంలో మరీమద్ ప్రిన్సిపల్ రామ్ సూరత్ యాదవ్, పీఎం శ్రీ ఎంపీపీ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఎం.ఉదయలక్ష్మి మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మరో మృతదేహం లభ్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఆచూకీం కోసం పనిచేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే మరో కార్మికుడి మృతదేహం ఆచూకీ లభ్యమైంది. టన్నెల్ లో సహాయక చర్యలు కొనసాగిస్తున్న రెస్క్యూ సిబ్బందికి టిబిఎం మిషన్ కింద కన్వేయర్ బెల్టు డ్రమ్ కు 40 మీటర్ల దూరంలో మృతదేహం ఆనవాళ్లు కనిపించాయి. టన్నెల్ నందు మిసె జెసిపి ద్వారా శిథిలాలు తొలగించడం, మట్టి బురదను బయటకు పంపడం సహాయక చర్యలు కొనసాగుతుండగా శిథిలాలు కింద మృతదేహం ఆనవాళ్లు కనిపించాయి. అట్టి మృతదేహం పూర్తిగా కుళ్ళిపోయి ఉండడం, ఆ ప్రదేశం భరించలేని దుర్వాసన వస్తుండడంతో మిగిలిన ఆరుగురి మృతదేహాలు కూడా అదే ప్రదేశంలో ఉండే అవకాశం ఉంటుందని అనుమానిస్తున్నారు. రెస్క్యూ బృందాలు దుర్వాసన వస్తుండడంతో స్ప్రే బాటిల్స్ తీసుకొని లోపలికి వెళ్లారు. మృతదేహాన్ని బయటకు తీయడానికి టిబిఎం మిషన్ పరికరాలు గ్యాస్ కట్టర్ ద్వారా తొలగించడం, మృతదేహం చుట్టూ భారీగా పేరుకుపోయిన శకలాలు, మట్టి బురద తొలగించడం లాంటి సహాయక చర్యలు వేగవంతం చేసి మృతదేహాన్ని బయటకు తీసుకొచ్చారు. మృతదేహం ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన ప్రాజెక్టు ఇంజనీర్ మనోజ్ కుమార్ గా గుర్తించారు. అనంతరం డెడ్ బాడీని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం నాగర్ కర్నూల్ ప్రభుత్వసుపాత్రుకి తరలించారు. శవపరీక్ష అనంతరం డెడ్ బాడీని మనోజ్ కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించనున్నారు.

